Asagidaki maddelerden hangisi heterojendir?

A) Kolonya B) Hava
D) Lehim E) Sekerlisu

C) Ayran

Bir sivi ile bir batinin heterojen karisimina slispansiyon,
bir siviile bir bagka sivinin heterojen karigimina emiilsi-
yon denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi siispansiyon ya
da emiilsiyon de ildirr?

A
B

=

Zeytinyagdl — su karigimi

-

Tebesir tozu — su karigimi
C) Alkol - su karigimi

D) Su— mazot karigimi

E) Su - toprak karigimi

-

Karisimlarla ilgili olaral« asagidakilerden hangisi ay-n
istir?

=

Homojen karigimlara ¢Ozelti denir.

Heterojen sivi — sivi karigimlari emdlsiyondur.
Heterojen sivi—kati karigimlari sispansiyondur.
Karigimda maddeler 6zelliklerini korur.

Karigsimi olusturan maddeler bilesenlerine ayrilamaz-
lar.

moo®

Tebesir tozu — ¢ay sekeri karisimi birbirinden ayrilir-
ken,

I. Suda s6zme

Il. Stizges kadgidindan gesirme

lll. Stzges k&gidindan gesirilen karigsimin suyunu bu-
harlastirma

islemlerinden hangileri yapilir?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Yalnizlll

D) Ivell E) I, [velll

5.

I. Flotasyon olarak da adlandirilir.

1. Ozellikle metal cevherlerinin ayristirimasinda sana-
yide yaygin olarak kullanilir.

IIl. Karigimdaki butiin maddelerin suda yiizebilir oldugu
durumlarda kullanilir.

Yuzdurme islemi ile ilgili yukarida verilen bilgilerden
hangileri hatalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnizlll

D) Ivell E) llve lll

I. Ayirma hunisi ile ayirma
Il. Ayrimsal damitma yaparak ayirma
lll. Elektroliz

Yuftaridaki islemlerinden hangileri maddenin kimya-

sal 6zelligini deflistirmez?
A) Yalniz|
D) 11 veH

B) Yalniz |l C) lvell
E) Lljvelll

Aktarma yontemi ile ilgili bir arastirma yapan 6gren-
cinin asagidal«i verilen bilgilerden hangisine ulas-
masi beldenilmez?

A) Bu yontem bir karigimdaki Ustte kalan sivinin dik-
katlice bagka bir kaba transferedilmesidir.

B) Karigimdaki katt maddeler sivi olan kisimdan daha
yogun olmalidir.

C) Buydntemde bir miktar sivi, kati madde ile beraber
kalabilir.

D) Dekantasyon yontemi olarak da adlandirllir.

E) Buyodntemle siviigerisinde asili kalan kati parcalar da
karigimdan ayrilabilir.

Bir karisimdaki demir, kobalt ve nikel metalleri miknatis
tarafindan sekilerek diger maddelerden ayrilir.

Buna gore, asagidaki maddelerin toz halindekikari-
slmlarindan hangisi miknatisla bilesenlerine ayrila-
bilir?

A) Demir — Nikel
C) Demir — Kiikirt

B) Bakir — KiikUFt
D) Nikel —Kobalt
E) Aliminyum — Bakir
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10.

11.

I. HarmanOa bugday ile zamanin ayriimasi

Il. Odun talasi — kum karlglmiInin su igerisine katilacak
ayrilmasi

lll. Zeytinyadi—sukarigiminin ayirma hunisiile ayrlimasi

Yukar/dakilerden hangilerinde maddeler birbirlerin-
den 6z kitle farki ile ayrilabilir?

A) Yalniz| B) Yalnizll C) Yalnizlll

D) ve ll E) I, llvell

Asagida verilen karlgimlardan hangisinin ayriimasin-
da efeme yontemi kullanifmaz?

=

) Toz seker - nohut

)
)

(o8]

Pudra sekerf - piring
Yemek tuzu-toz seker

g O

Misir tanesi - un
Mercimek - badem

m

)
)

Bir karton kagidi tizerinde demir tozu, k&git parcalari ve
kikart tozu karigimi vardir.

Bu karigima,
1 Yun kumasa surtilmuis tarak
Il. Miknatis
yaklagtirma iglemleri sira ile yapiliyor.

I've Il. islem sonunda karton kagit iizerinde hangi
maddeler kallr?

1. islem sonunda iIl. iglem sonunda
A) Kagit pargalarl — kiikirt tozu Demir tozu
B) Demirtozu—kikUrttozu  Kiikirt tozu
C) Demir tozu kagitpargalarl Kukdrt tozu
D) Kiikurt tozu Demir tozu — k&gt parcalari
E) Demir tozu Kiikiirt tozu — kagit parcalar

12.

3.

15.

A) Yalniz |

ASagidalki madde ciftlerinden hangisi 6z kiitle farklile
bilesenlerine ayrilabilir?

A) Su - mazot karigimi
B) Su - etil alkol karigimi
)

C) Yemek tuzu - seker karigimi
D) Tebesir tozu - toprak karisimi

E) Demir tozu - kum karigimi

|. Degisik buyukltUklerde gdzeneklere sahip elekler kul-
lanmak

[Il. Kirmizirenkli olanlari elle segmek
[1l. Karigimi bir giin suda bekletmek

Kuru fasuiye, kirmizi mercimek, piring ve nohuttan
meydana gelen bir tahil lcar/sfm/ni birbirinden ayikta-

maya caligan bir ev hanimi yukaridal< iglemlerden
hangilerini yapmis olabilir?

A)Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz llI

D) I'vell E) Il ve lll

1A.. Asagldahi madde ciftlerinden hangileri sudaki ¢6zd-

narliklerinin farkli ofusundan yararlanllarak bilesen-
lerinea ra=z">2

A) Yemek tuzu — kum

B) Naftalin — tebesir tozu
C) Camasir sodasi — naftalin
D) Seker — tebesir tozu

E) Seker — naftalin

|. Tebesir tozu — su
IIl. Naftalin — alkol
lll. Su —alkol

karlgjmiarindan hangiferi stizme yoluyla bifesenlerin®
ayrilabilir?

B) Yalnizll C)lvell

D) I ve Il E) I, llvell



